



Nr 6469/01.04.2020.

Către

Facultățile de *Matematică și Informatică, Fizică, Chimie, Biologie, Geografie, Istorie, Filosofie, Drept, Administrație și Afaceri, Științe Politice, Sociologie și Asistența Socială, Psihologie și Științele Educației, Teologie Ortodoxă, Teologie Romano-Catolică, Teologie Baptistă, Litere, Limbi și Literaturi Străine*

Vă transmitem, alăturat, *Calendarul examenului de obținere a gradului didactic II*, sesiunea 25-31 august 2020, aprobat în ședința Consiliului de Administrație al Universității din București din data de 11 martie 2020.

De asemenea, vă aducem la cunoștință următoarele precizări (noutăți) privind organizarea examenului de grad didactic II, valabile începând cu această sesiune:

- **Taxa de examen** este 200 lei.

Candidații vor achita taxa la Casieria UB (curtea interioară a Rectoratului) și include atât înscrierea și participarea candidaților la examen, cât și eliberarea certificatului de acordare a gradului didactic II – în cazul candidaților admiși.

Candidații înscriși în catalog vor prezenta, la intrarea în sala de examen, dovada achitării taxei, președintelui comisiei de examinare. Acesta va nota seria și numărul chitanțelor pe listele aferente catalogului de examen.

- **Taxa de participare la cursurile de pregătire** este 300 lei.

Cursurile de pregătire pentru examenul de obținere a gradului didactic II nu sunt obligatorii, dar recomandăm facultății efectuarea acestora, fie în sistem online, fie "față în față".

Numărul de ore alocat cursurilor de pregătire îl vom comunica după ce acesta va fi stabilit de conducerea universității.

- **Cazarea candidaților** înscriși la cursurile de pregătire/examenul de grad didactic II:

Universitatea din București pune la dispoziția candidaților, contra cost, în perioada desfășurării atât a cursurilor de pregătire, cât și a examenului de grad didactic II, locuri în cămine studentești. Candidații se pot informa cu privire la cazare pe site-ul universității: www.unibuc.ro/studii/grade-didactice-universitare, după data de 01 iunie 2020.

În situația în care vor apărea modificări referitoare la perioada de susținere a acestor examene și cursuri de pregătire, ca urmare a stării de urgență, vom informa atât facultățile, cât și inspectoratele școlare.

Cu mulțumiri pentru colaborare,

Rector,

Prof. univ. dr. Maria Prună

CV/1 ex



Secretar general,

Maria Prună
Maria Prună

DIRECȚIA GENERALĂ SECRETARIAT
BIROUL FORMARE CONTINUĂ A CADRELOR DIDACTICE

Se aprobă,

CA 2020
11.03.2020
se aprobă
[Signature]

vizat BECA
9.03.2020
[Signature]
[Signature]

CALENDARUL

desfășurării examenului de obținere a GRADULUI DIDACTIC II, sesiunea august 2020
(O.M.E.C.T.S. nr. 5561/2011 cu modificările și completările ulterioare)

GRADUL DIDACTIC II (25 – 31 august 2020)

- Proba 1: Metodica predării specialității - scris --- miercuri, 26 august 2020
Proba 2: Pedagogie - oral --- vineri, 28 august 2020